

## „Ziua Armatei României în școli” la Alba-Iulia

În data de 13 octombrie 2023, cu începere de la orele 12.00, la Școala Gimnazială „Ion Agârbiceanu” din municipiul Alba-Iulia s-a dat startul activităților organizate în județul Alba în cadrul Evenimentului „Ziua Armatei României în școli”.

După intonarea imnului național al României și o scurtă prezentare a importanței activității de către domnul director ANDRON Nicolae, comandantul Batalionului 136 Geniu „Apulum” Alba-Iulia, domnul locotenent-colonel BROK Ludovic a prezentat pe scurt însemnătatea instituției militare și importanța alegerii profesiei militare în specialitatea militară Geniu. Domnul col. (r) dr. Teofil Ispas, vicepreședinte al Filialei Județene Alba a ANCMRR, a prezentat avantajele profesiei militare, ce înseamnă viața de elev militar și câteva episoade de pe parcursul carierei militare proprii. Activitatea a continuat cu o scurtă prezentare a pașilor de urmat pentru accederea în instituțiile militare de învățământ de către plt.adj.pr. MIHU Ioan și a probelor de selecție care trebuie susținute pentru aceasta de către domnul locotenent-colonel COFARU Cătălin.

Beneficiile sistemului militar pentru cariera personală și alte aspecte legate de avantajele alegerii carierei militare au fost prezentate și de către POPESCU Lucas, elev al Colegiului Național Militar „Mihai Viteazul” Alba-Iulia și de către GOLBAN Bogdan, student al Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă” Brașov.

În a doua parte a activității, participanții s-au bucurat de această zi frumoasă de toamnă în curtea instituției de învățământ, unde elevii au avut posibilitatea să se întâlnească cu militarii, să poarte discuții despre activitățile acestora, despre cariera militară și nu în ultimul rând să vadă armamentul ușor de infanterie și alte materiale din dotarea militarilor Batalionului 136 Geniu „Apulum”. Toți doritorii au primit reviste, carnețele sau pliante specifice de informare a tinerilor privind admiterea în instituțiile de învățământ militar, au făcut poze cu militarii iar cei interesați și-au lăsat datele de contact personalului Biroului informare-recrutare pentru a păstra legătura.

Mulțumim domnului director ANDRON Nicolae pentru implicare în organizarea și desfășurarea activității!

Col.(r) dr.Ispas Teofil



